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Хвала вам господине предсједавајући,  

Цијењени учесници, прије свега, добро јутро свима, 
 
Лијепо је поновно бити на крају још једног круга Економског 
дијалога између ЕУ и наших земаља. Морам још једном поновити 
колико је овај процес важан и користан за наше управљање 
економијом и координацију с партнерима из ЕУ. Заиста је евидентно 
да сваке године добро напредујемо и да цијели процес постаје 
координисанији. 
 
Овај процес је у току, али потребно је имати на уму да се морамо 
суочити с многим иницијативама и реформама у исто вријеме, као и 
да се морамо ускладити са законодавством и процедурама ЕУ. 
 
Централна банка Босне и Херцеговине је подузела неколико корака 
како би провела препоруке из претходних заједничких закључака. 
Ти кораци укључују: 
 
• нову статистику и развој аналитичких алата, 
• недавно смо побољшали аналитички оквир за предвиђање и 
утицај мјера политике. 
 
Резултати су углавном у складу с претходним процјенама, према 
којима очекујемо стабилан, али умјерен раст с убрзањем од преко 
3% у сљедеће три године. Ове стопе раста су охрабрујуће, али и наш 
економски учинак значајно зависи од спољних кретања. Приватна 
потрошња остаје главни покретач раста, али имамо и постепено 
повећање стопе улагања. 
 
Постоји очита потреба за повећањем потенцијала раста како би се 
створило више радних мјеста и бржа стварна конвергенција с ЕУ. 
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Здрава монетарна политика и стабилан финансијски систем 
требали би подупирати бољи економски учинак, а ми смо заиста 
опредјељени да радимо у том правцу. 
 
Постојећи монетарни аранжман функционише врло добро, а наш 
финансијски систем постаје све јачи и добро је капитализован. 
Међутим, здраве монетарне и фискалне политике нису довољне. За 
бржи раст и бољи животни стандард неопходно је да се проведу 
структуралне мјере. Дијалог с ЕУ помогао нам је да идентификујемо 
те мјере, а њихово провођење захтијеваће више времена и помоћи 
из иностранства. 
 
Предложена тема о привлачности нашег региона за директна страна 
улагања врло је добро одабрана и долази у право вријеме. Из 
перспективе Централне банке, директна страна улагања осигуравају 
поуздано финансирање дефицита текућег рачуна и чине нас мање 
осјетљивим на спољне шокове. Наш банкарски сектор јасно показује 
позитивне учинке прилива директних страних улагања. 
 
Напорно смо радили на неколико подручја и напредак је видљив. 
Многе међународне организације пружиле су техничку помоћ и 
финансирање. 
 
Јачање приватног сектора дефинитивно би дало позитиван сигнал 
потенцијалним страним инвеститорима, који ће моћи започети 
пословање користећи локалне компаративне предности. 
 
Бројни примјери показују да се страни улагачи још увијек суочавају 
са сложеним бирократским поступком и неадекватним правним 
оквиром. 
 
Међутим, након превладавања почетних проблема и периода 
прилагодбе локалним условима, страни инвеститори, дуже вријеме, 
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успјешно воде пословање и врло смо поносни што већина 
инвеститора остаје и реинвестира у земљу. 
 
Потенцијал наше земље препознат је и на недавном Годишњем 
састанку EBRD-a и Пословном форуму, који је одржан у Сарајеву и 
који је донио велики успјех у погледу будућих улагања у земљу. 
 
Желио бих се захвалити институцијама ЕУ: ЕЦБ и ЕСЦБ што с нама 
раде на реформама. Искуство ових институција је врло важно за нас 
у процесу изградње нашег система, који би требао бити усклађен с 
прописима ЕУ. Такође, финансијска помоћ институција ЕУ и држава 
чланица омогућиће нам да проведемо и довршимо те битне 
реформе. 
 
Хвала вам 
 


